

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

## SKU: BGCTG47A

**(12 pieces) Longdrink glass - CASABLANCA - 475 ml - Antimicrobial coating**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual: 12-Pieces Longdrink Glass Casablanca (475 ml)

## 1. General Information

The Casablanca Longdrink Glasses are designed for enjoying your favorite beverages in style. Crafted with high-quality materials, these glasses feature an innovative antimicrobial coating to ensure maximum hygiene and longevity. Perfect for home use or professional catering, these glasses combine functionality with elegance.

## 2. Safety Information

- Always supervise the use of glassware around children.
- Handle with care to prevent breakage or injury.
- Do not use for hot liquids, as glass may become hot to the touch and cause burns.
- Avoid using abrasive cleaners or scrubbing pads that can scratch the glass surface.
- Ensure that glasses are not used if they show signs of damage or cracks, as this may lead to breakage during use.
- While the antimicrobial coating helps maintain hygiene, it is not a substitute for regular cleaning and proper hygiene practices.

## 3. Product Specifications

- Product Name: Longdrink Glass Casablanca
- Capacity: 475 ml
- Material: Glass
- Special Feature: Antimicrobial coating
- Quantity: 12 pieces per set

## 4. Setup and Installation

No installation is required for the Longdrink Glasses. Simply unpack the glasses and they are ready for use. Ensure a stable flat surface for storage.

## 5. Operation

To use the Casablanca Longdrink Glasses:

- Fill the glass with your preferred beverage, ensuring not to exceed the maximum capacity of 475 ml.
- Use appropriate ice or garnishes for optimal presentation if desired.
- Enjoy your drink responsibly.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Before first use, wash each glass with warm soapy water and rinse thoroughly.
- After use, clean glasses promptly to avoid staining.
- Hand wash only using a mild detergent and soft cloth or sponge.
- Do not place in a dishwasher or microwave, as this may damage the glass and affect the antimicrobial coating.
- Store glasses upright in a cool, dry place to prevent dust accumulation.

## 7. Troubleshooting

- If the glass appears to have a cloudy surface, this may be due to improper cleaning. Ensure you are using a gentle cleaner and nonscratch sponge.
- If any glass is damaged, discontinue use immediately to prevent injury.

## 8. Disposal

- Glass should be disposed of responsibly. Check local regulations regarding glass recycling.
- If the glass is broken, wrap it in newspaper or other protective material before disposal to prevent injury.

## 9. Contact

For any inquiries or assistance, please contact us:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

Produktanleitung für Casablanca Longdrink-Gläser (475 ml) mit antimikrobieller Beschichtung

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der Casablanca Longdrink-Gläser mit einer Kapazität von 475 ml. Diese Gläser sind ideal für eine Vielzahl von Getränken und wurden mit einer antimikrobiellen Beschichtung entwickelt, um die Hygiene und Qualität zu gewährleisten.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Vor Gebrauch reinigen: Vor der ersten Verwendung die Gläser gründlich mit warmem Seifenwasser abwaschen.
- Temperaturbeständigkeit: Die Gläser sind nicht für den Einsatz in der Mikrowelle oder im Geschirrspüler geeignet. Bitte vermeiden Sie extreme Temperaturschwankungen, um Bruch zu vermeiden.
- Nicht überfüllen: Überfüllen Sie die Gläser nicht, um ein Überlaufen zu verhindern.
- Vorsicht bei der Handhabung: Seien Sie vorsichtig beim Umgang mit den Gläsern, besonders wenn sie heiß sind oder mit kohlenensäurehaltigen Getränken gefüllt sind.
- Für Kinder unzugänglich aufbewahren: Halten Sie die Gläser außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern.

## 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktname: Casablanca Longdrink-Glas
- Fassungsvermögen: 475 ml
- Material: Glas mit antimikrobieller Beschichtung
- Anwendung: Ideal für Longdrinks, Cocktails und andere Getränke
- Farbe: Transparent
- Hygienische Eigenschaften: Antimikrobielle Beschichtung zur Reduzierung von Bakterien

## 4. Einrichtung und Installation

1. Überprüfen Sie die Gläser auf Beschädigungen oder Mängel.
2. Reinigen Sie die Gläser wie in den Sicherheitsinformationen beschrieben.
3. Stellen Sie die Gläser an einem stabilen, trockenen Ort auf, um zu vermeiden, dass sie umkippen.
4. Verwenden Sie die Gläser gemäß den Empfehlungen für den vorgesehenen Gebrauch.

## 5. Betrieb

- Füllen Sie die Gläser mit dem gewünschten Getränk.
- Verwenden Sie geeignete Utensilien, um scharfe oder harte Gegenstände zu vermeiden, die die Glasoberfläche zerkratzen könnten.

## 6. Reinigung und Pflege

- Nach der Benutzung die Gläser mit lauwarmem Wasser und mildem Spülmittel reinigen.
- Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel oder Scheuermittel.
- Lassen Sie die Gläser an der Luft trocknen, anstatt sie mit einem Tuch abzutrocknen.

## 7. Fehlersuche

- Riss oder Bruch: Bei Beschädigung das Glas sofort entsorgen und nicht mehr verwenden.
- Verunreinigungen: Bei hartnäckigen Flecken kann eine Mischung aus Wasser und Essig helfen, die Gläser gründlich zu reinigen.

## 8. Entsorgung

Die Gläser sollten in den Glascontainer oder Bauschutt gegeben werden. Achten Sie darauf, die Gläser vorher sicher zu verpacken, um Verletzungen zu vermeiden.

## 9. Kontakt

Für Fragen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

- E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding: 12 Stukken Longdrinkglas Casablanca 475 ml met Antimicrobiële Coating

## 1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van het 12-delige longdrinkglas Casablanca met een inhoud van 475 ml. Deze glazen zijn ontworpen voor langdurig gebruik en zijn voorzien van een unieke antimicrobiële coating die helpt bij het verminderen van bacteriën en ander microbieel leven.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de glazen alleen voor hun bedoelde doel. Vermijd het gebruik voor hete dranken.
- Controleer de glazen regelmatig op beschadigingen. Gebruik geen beschadigde glazen.
- Was de glazen voor het eerste gebruik grondig met warm water en zeep.
- Houd de glazen uit de buurt van kinderen om verwondingen en breuk te voorkomen.
- Bij breuk van het glas, voorzichtig omgaan met scherpe randen en onmiddellijk opruimen om verwondingen te voorkomen.

## 3. Productspecificaties

- Inhoud: 475 ml
- Aantal: 12 stuks
- Materiaal: Glas
- Coating: Antimicrobiële coating
- Geschikt voor: Koude dranken

## 4. Setup en Installatie

- Verwijder de glazen uit de verpakking en controleer of er geen glazen zijn gebroken of beschadigd.
- Plaats de glazen op een vlakke ondergrond of in een kast. Zorg ervoor dat ze niet op elkaar gestapeld worden om breuk te voorkomen.
- U hoeft de glazen niet te installeren. Ze zijn gebruiksklaar na controle.

## 5. Gebruik

- Vul de glazen met de gewenste koude drank. Vul niet boven de rand om morsen te voorkomen.
- Om de kwaliteit van de antimicrobiële coating te behouden, wordt aangeraden de glazen niet in de vaatwasser te reinigen, maar met de hand te wassen.

## 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Was de glazen met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik een zachte spons om krassen te voorkomen.
- Droog de glazen met een schone, zachte doek.
- Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen en schuurmiddelen.

## 7. Probleemoplossing

- Glas breuk: Indien een glas breekt, verzamel dan alle stukken voorzichtig en gooi ze weg.
- Vlekken op het glas: Als er vlekken zijn, kan een oplossing van azijn en water helpen om deze te verwijderen.
- Antimicrobiële coating verlies: Bij langdurig gebruik kan de werking van de coating afnemen. Vervang de glazen als ze ernstig versleten zijn.

## 8. Afvoer

- Gooi gebroken of beschadigde glazen weg in een daarvoor bestemde glascontainer.
- De glazen kunnen als regulier afval worden afgevoerd, mits ze intact zijn.

## 9. Contact

Voor vragen of ondersteuning neem contact met ons op:

E-mailadres: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Juego de 12 Copas Longdrink Casablanca 475 ml con Recubrimiento Antimicrobiano

## 1. Información General

Gracias por adquirir el Juego de Copas Longdrink Casablanca. Este producto ha sido diseñado para brindar una experiencia de bebida excepcional y está fabricado con materiales de alta calidad, asegurando durabilidad y un estilo elegante para cualquier ocasión.

## 2. Información de Seguridad

- Uso previsto: Este producto está diseñado exclusivamente para el consumo de bebidas frías y cócteles. No utilizar para bebidas calientes.
- Riesgo de rotura: Manejar con cuidado, ya que el vidrio puede romperse al caerse o recibir golpes.
- No apto para microondas: Estas copas no son adecuadas para su uso en microondas.
- Evitar productos químicos agresivos: No utilizar limpiadores abrasivos que puedan dañar el recubrimiento antimicrobiano.
- Supervisión de niños: Mantener fuera del alcance de los niños para evitar accidentes.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Vidrio
- Capacidad: 475 ml
- Antimicrobiano: Sí, con recubrimiento especial
- Cantidad: 12 piezas
- Dimensiones: Altura: 15 cm; Diámetro: 8 cm
- Color: Transparente
- Peso: 1,2 kg (total para el set)

## 4. Configuración e Instalación

1. Retire cuidadosamente las copas de la caja.
2. Coloque las copas en un área plana y estable.
3. Asegúrese de que las copas estén completamente limpias y secas antes de utilizarlas.
4. Para su primera vez de uso, se recomienda enjuagar cada copa con agua tibia y jabón suave, enjuagar bien y secar.

## 5. Operación

- Llene las copas con la bebida de su elección, asegurándose de no llenar más del borde para evitar derrames.
- Disfrute de sus cócteles o bebidas frías en un ambiente preparado para su degustación.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave a mano con agua tibia y jabón suave.
- Evite el uso de estropajos abrasivos que puedan rayar el vidrio.
- Se puede utilizar un detergente suave para limpiar el recubrimiento antimicrobiano.
- Para un mejor mantenimiento, se recomienda secar las copas con un paño suave.

## 7. Solución de Problemas

- La copa está rota: Si una copa está rota, deséchela de inmediato para evitar cortaduras.
- Marcas en la copa: Si aparecen marcas en el vidrio, límpielas con un limpiador suave y un paño de microfibra.

## 8. Eliminación

- Este producto es reciclable. Al final de su vida útil, efectúe la eliminación de acuerdo con las regulaciones locales sobre reciclaje de vidrio.
- No lo arroje al basurero convencional.

## 9. Contacto

Para más información o consultas, contáctenos:

Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Verre à longdrink Casablanca 475 ml avec revêtement antimicrobien

## 1. Informations générales

Le verre à longdrink Casablanca de 475 ml est conçu pour résister à l'utilisation quotidienne dans les environnements gastronomiques. Grâce à son revêtement antimicrobien, il offre une protection supplémentaire contre les bactéries et les germes, garantissant des boissons plus saines.

## 2. Informations de sécurité

- Utilisation appropriée : Utilisez ce verre uniquement pour des boissons. Ne pas le soumettre à des chocs thermiques ou mécaniques.
- Chauffage : Ce produit n'est pas adapté au chauffage au micro-ondes ou au four.
- Produits de nettoyage : Évitez d'utiliser des nettoyants abrasifs ou corrosifs pour préserver le revêtement antimicrobien.
- Enfants : Ce produit contient du verre, manipulé avec soin. Ne laissez pas les enfants jouer avec.

## 3. Présentation du produit et spécifications

- Nom : Verre à longdrink Casablanca
- Capacité : 475 ml
- Matériau : Verre avec revêtement antimicrobien
- Dimensions : Hauteur : 15,5 cm, Diamètre : 7,5 cm
- Poids : 200 g

## 4. Configuration et installation

1. Déballage : Retirez le verre de son emballage avec soin pour éviter les éclats.
2. Vérification : Inspectez le verre pour tout dommage. Ne pas utiliser en cas de fissures ou cassures.
3. Lavage : Avant la première utilisation, lavez le verre à l'eau chaude savonneuse et rincez-le soigneusement.

## 5. Fonctionnement

1. Remplissez le verre avec la boisson de votre choix.
2. Pour des meilleures performances antimicrobiennes, il est recommandé de ne pas remplir le verre avec des liquides chauds.
3. Profitez de votre boisson tout en respectant les consignes de sécurité.

## 6. Nettoyage et entretien

- Lavage à la main : Lavez le verre à la main avec de l'eau tiède et un détergent doux.
- Lavage au lave-vaisselle : Il est possible d'utiliser un lave-vaisselle, mais évitez des cycles de haute température pour préserver le revêtement.
- Stockage : Entrez le verre dans un endroit sec pour éviter les chocs.

## 7. Dépannage

- Taches tenaces : Si des taches persistent, utilisez un mélange de bicarbonate de soude et d'eau pour nettoyer.
- Éraflures : Évitez d'utiliser des éponges rugueuses. En cas d'éraflures visibles, remplacez le verre.

## 8. Élimination

Le verre à longdrink Casablanca doit être éliminé conformément aux réglementations locales sur les déchets matériels. Ne le jetez pas dans le compost ou les ordures ménagères. Récupérez-le avec les déchets recyclables en verre.

## 9. Contact

Pour toute question ou service après-vente, veuillez contacter :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

## Manuale del Prodotto

### 1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale del prodotto per il bicchiere da long drink Casablanca da 475 ml. Questo prodotto è progettato per offrire un'esperienza di consumo unica, con una finitura di alta qualità e una rivestimento antimicrobico per garantire la sicurezza e l'igiene.

### 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Non utilizzare il bicchiere per contenere bevande calde.
- Evitare urti e cadute per prevenire rotture.
- Non utilizzare spugne abrasive o detersivi aggressivi durante la pulizia.
- Non esporre il bicchiere a temperature estreme.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini, poiché il vetro può rompersi e causare ferite.

### 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Modello: Casablanca
- Capacità: 475 ml
- Materiale: Vetro
- Rivestimento: Antimicrobico
- Altezza: 15,5 cm
- Diametro: 7,5 cm
- Colore: Trasparente

### 4. Installazione e Setup

- Rimuovere il bicchiere dalla scatola prestando attenzione ai bordi affilati.
- Lavare il bicchiere con acqua calda e sapone prima del primo utilizzo.
- Asciugare con un panno morbido per evitare graffi.
- Posizionare il bicchiere su una superficie piana e stabile prima dell'uso.

### 5. Funzionamento

- Versare la bevanda a piacere nel bicchiere, assicurandosi di non superare il livello di riempimento raccomandato (solo 2-3 cm dal bordo).
- Godere della bevanda in modo responsabile.

### 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare il bicchiere a mano con acqua calda e sapone per prolungarne la durata.
- Si consiglia di evitare il lavaggio in lavastoviglie.
- Per rimuovere eventuali macchie, utilizzare una soluzione di aceto diluito.

### 7. Risoluzione dei Problemi

- In caso di scheggiature o rotture, smaltire immediatamente il bicchiere.
- Se il rivestimento antimicrobico sembra deteriorato, contattare il servizio clienti.

### 8. Smaltimento

- Smaltire il bicchiere in modo responsabile, seguendo le normative locali per il riciclo del vetro.
- Non gettare il vetro nei rifiuti indifferenziati.

### 9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattateci:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.